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Za ljubitelje holistike preporučujem donje integrišuće linkove, koji ukazuju na dublju kvantno-
holografski kodiranu stvarnost na više hijerarhijskih nivoa, sa dubokim prožimanjem psihosomatike i 
duhovnosti: 
  
D. Raković, "Quantum-holographic bases of psychosomatics and spirituality: Contribution to 
comparative exploration of science and religion, " SCIREA Journal of Sociology, Vol. 7, No. 4 (2023) 
pp. 235-256; Previously presented in Interreligious Round Table "Religion, Science, Culture: 
Contribution of World Religions to Science and Culture – Religious Heritage as a Subject of Study at 
the University of Belgrade", The Office of the Ombudsman, University of Belgrade, 10.06.2013  
 
D. Raković, "Kvantno-holografske osnove psihosomatike i duhovnosti: prilog uporednom istraživanju 
nauke i religije", saopšteno na Letnjoj školi "Susret nauke i vere", Pravni fakultet Univerziteta u 
Beogradu, Institut za noviju istoriju Srbije, Univerzitetski ombudsman Univerziteta u Beogradu, 
Beograd, 14-18. septembar 2015, preprint; takođe saopšteno na Međuverskom okruglom stolu 
"Religija, nauka, kultura: doprinos svetskih religija nauci i kulturi – verska baština kao predmet 
istraživanja na Univerzitetu u Beogradu", Kancelarija ombudsmana Univerziteta u Beogradu, 10. jun 
2013, Predavanje po pozivu. 
   
Naravno, ostaje pitanje zašto je ovaj svet tako ustrojen. Krajnje holistički gledano, Bog je stvorio svet sa 

Zakonima prirode i graničnim uslovima, pa je sve prepustio evoluciji sa ljudima na njenom vrhu, koji 

sukobima stvaraju mrežu opterećenja na nivou Kolektivne svesti. U mnogim tradicijama taj nivo Podnebesja 

antropomorfno je oličen u Lukavom. 

Ali je Bog dao čoveku moć molitve i promene graničnih uslova, kroz unos novih porcija vitalne energije 

(Božje blagodati u hrišćanstvu) za razmrežavanje tih opterećenja. I prave promene su moguće samo iznutra 

kroz sveopšte pokajanje i praštanje (i za ranije generacije). Tu izgleda leži čovekova istinska sloboda i put 

povratka Božanskom praizvoru (Spasenju duše u hrišćanstvu).  

Praktične implikacije su da treba redefinisati globalne političke, informacione i edukativne ciljeve Civilizacije. 

Kako ja vidim, svi mi smo tokom života umreženi sa nižim nivoima kolektivne svesti, od kojih se potom 

razvezujemo. To nam je duhovni zadatak, kao da smo u funkciji očišćenja nagomilanih trans-generacijskih 

opterećenja kolektivne svesti. Dakle, naša porcija kolektivne svesti je naša ultimativna meta za čišćenje. 

Svim poklonicima holistike želim puno zdravlja i uspeha u nadajmo se boljoj Novoj godini.  
 

Prof. dr Dejan Raković 
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